

用身边人身边事教育广大党员干部

市纪委把庭审现场变成警示教育课堂

本报讯(记者沙星海)4月28日,市中级人民法院一审审判庭座无虚席,卫东区人民法院在这里开庭审理湛河区政协原副主席兼财政局局长刘建军(副县级)受贿、贪污案件。市纪委组织我市各县(市、区)纪委书记、常务副县(市、区)长、组织部长、湛河区正科级(实职)干部和金融、财税、审计等部门300多人参加旁听,接受警示教育。

庭审中,犯罪嫌疑人刘建军被指控利用职务之便,非法收受他人贿赂,为他人谋取利益,贪污公款,其行为涉嫌受贿罪、贪污罪。刘建军及其辩护人到庭参加诉讼。

“无数个夜晚,我睁大双眼对着铁门铁窗发呆,我体会到什么叫痛不欲生,什么叫走投无路,我愧对组织,愧对家人,

深深的懊悔和负罪感无时无刻不在撕扯着我的心。”“自己犯下的罪行,自己应当承担,只是苦了高墙外无辜的亲人,那种深入骨髓的痛苦,真的无法用语言表达。”在被告人最后陈述时,还有半个月就将迎来42岁生日的刘建军,声泪俱下,悔恨交加,称自己犯下严重罪行,无比痛心疾首,深深忏悔,对公诉机关指控其所犯罪名及事实均无异议,愿意认罪服法,恳请法院予以从轻处理。

亲身感受法庭的庄严,亲眼目睹昔日同事站在被告席上的痛苦,亲历了法庭调查、法庭辩论等程序,尤其是被告人声泪俱下、痛彻心扉的最后陈述,公诉人发表的铿锵有力的公诉词,声声敲击着旁听人员的心弦。

参加庭审教育的市财政社保科科长

焦慧丽感慨地说:“这如同一场生动的党纪法纪教育课,让我真切感受到了法律的威严和违纪违法的惨痛教训,体会到了‘廉贪一念间,荣辱两世界’的真正含义。”

“接受了这次警示教育的洗礼,内心触动很大,也引发个人深思,作为党员干部,我们都应该从刘建军案件中吸取教训,严格要求自己。同时,中院要配合市纪委搞好廉政教育,筑牢思想防线。”市中级人民法院纪检组长郑东风说。

“我们今后一定要以此为鉴,保持警钟长鸣,坚决抵制各种诱惑,正确行使手中的权力,做到干净干事、清白做人。”刘建军昔日的同事,湛河区财政局纪检组长梁彦平表示,在以后的工作中,将更加珍惜自己的工作岗位,时刻警醒、鞭策自己远离犯罪,自觉遵守党纪国法。

庭审结束后,市纪委有关负责人现场进行点评,要求各级党员干部认真吸取刘建军贪污受贿犯罪的教训,牢记当官不要想发财,有权不可任性,侥幸心理不能有。要正确认识、理解和把握当前的反腐倡廉形势,认真思考,入脑入心,切实保证庭审教育效果。组织这次庭审警示教育活动的市纪委宣传部部长吴子涛说,我们把警示教育地点从课堂移到法庭,就是要用身边的人和事来教育广大党员干部,积极探索一条行之有效的党风廉政教育新途径。在市中级人民法院的大力配合下,下一步,市纪委将采取多种灵活有效的方式,把教育挺在纪律前面,增强反腐倡廉教育的针对性和实效性,不断加强对党员干部的廉政教育,通过开展庭审旁听等方法,利用身边人身边事教育广大党员干部做到知规、守矩、尽责。

全市首届青少年文化艺术节开幕

王宏景张荣海马四海出席开幕式

本报讯(记者何思远)4月28日下午,全市纪念五四运动96周年暨首届“激情放飞中国梦·青春践行价值观”青少年文化艺术节开幕式在平顶山教育学院举行。市委常委、副市长王宏景,市人大常委会副主任张荣海,市政协副主席马四海出席。

王宏景在仪式上宣布我市首届青少年文化艺术节开幕并提出三点希望。一是希望广大青年踊跃投身发展实践,以真抓实干推动转型发展。全市广大青年要进一步增强大局意识、担当意识,以重任在肩、不敢懈怠的责任感,在

我市深化改革、开放招商、产业发展和和谐稳定等各项建设事业中不甘落后、贡献力量。二是希望各级团组织切实发挥职能优势,以核心价值观引领道德建设。全市各级团组织要深刻认识当前的社会形势,准确把握青少年思想道德建设的客观规律,把丰富多彩的实践活动融入未成年人教育的全过程。三是希望全社会积极参与,共同努力,以实际行动促进青少年健康成长。各级各部门要各尽其责、密切配合,为青少年成长成才多办实事好事,提供更多更好的服务。

仪式上表彰了一批先进组织和先进个人,并进行了文艺表演。

王宏景在鲁山县调研时强调

加快重点旅游项目建设 确保旅游道路安全畅通

本报讯(记者韩江法)4月28日,市委常委、副市长王宏景带领市直有关部门的负责人,到鲁山县调研重点旅游项目建设情况,并检查五一假期旅游安全工作。

王宏景一行先后到郑尧高速尧山站服务区、大佛养生中心广场项目建设工地、尧山索道控制室等实地察看,了解情况,指导工作。

王宏景指出,鲁山县旅游资源丰富,发展旅游的条件得天独厚。经过多年的努力,鲁山县旅游业发展势头良好、成就明显,但与周边旅游业发展好的地方相比,差距还很大。这就需要加

奋进,持续发力,真正把旅游产业上升到发展提质的重要位置来谋划和推进。各级各有关部门要加大督促协调力度,克服困难,解决问题,加快重点旅游项目建设进度。

王宏景强调,五一小长假即将来临,旅游接待和服务工作将面临新的挑战,做好假日旅游各项工作刻不容缓。各级各有关部门和各景区都要提前做好准备,制定完善各项预案。要突出抓好假日旅游安全工作,认真落实旅游安全监管责任和企业的主体责任,保障旅游道路安全畅通,为广大游客创造一个良好的旅游环境,努力让来我市的游客玩得安心、玩得舒心、玩得开心。

严寄音在调研全市少数民族经济发展情况时指出

加大引导扶持力度 促使企业提档升级

本报讯(记者何思远)4月27日至28日,市人大常委会副主任严寄音带领部分市人大常委会委员和人大代表,分别到舞钢市、郏县就全市少数民族经济发展情况进行调研。

严寄音一行先后来到舞钢市尚店镇民族广场、铁梅清真食品有限公司、天方实业有限公司、山野菜加工厂、郏县创佳食品有限公司、在建的穆斯林饮食广场、广森木业有限公司、姚庄回族乡花卉苗木现代农业园区、金玉坊商贸有限公司等地调研。

严寄音在调研中指出,各地各部门要认真总结发展少数民族经济的好做法好经验,分析研究少数民族经济发展中存在的问题,制定具体措施,形成科学合理、配套完善的发展思路,进一步促进少数民族经济的发展。要加大对少数民族企业发展的引导和扶持力度,扶持一批实力雄厚、品牌响亮、发展前景看好的龙头企业,促使企业扩大规模、提档升级。要立足各少数民族聚居区实际,抓好科技知识普及,加快实用技术的推广,不断提高少数民族群众发展经济的能力。

王鹏在中心城区永久基本农田划定听证会议上强调

落实“四个责任” 突出举证重点

本报讯(记者孙聪颖)4月28日上午,我市中心城区永久基本农田划定听证会议召开,副市长王鹏出席会议。

会议解读了中心城区永久基本农田划定的相关政策和举证的技术要求。王鹏指出,永久基本农田划定重点是把城镇周边和交通沿线易被占用的优质耕地和已建成的高标准农田划为永久基本农田,这是国家以土地利用方式转变促进经济发展方式转变的重大战略举措。

王鹏强调,我市的划定工作由国土资源部和农业部直接负责,时间紧、任务重、要求高。各级各

部门要高度重视,落实好主体责任、实施责任、配合责任和督导责任“四个责任”。各县(区、管委会)是这次划定工作的责任主体,对所辖区域内的永久基本农田的划定工作抓全面、负总责;市国土资源局和市农业局负责具体实施,做好上下沟通、协调工作;市直有关部门要积极配合,通力合作;市国土资源局和市农业局牵头,加强督导和协调。举证是这次划定工作最关键的环节,各相关县(区、管委会)和有关部门要搞好调查摸底和资料收集,集思广益,全力举证,为我市圆满完成永久基本农田划定工作打下坚实基础。



义务劳动保护水源

4月28日,来自市自来水有限公司的青年志愿者在白水山水厂取水口附近捡拾杂物。

五四青年节将至,市自来水有限公司团委于当日组织下属各单位青年志愿者、共青团员到该厂白水山水厂开展义务劳动,帮助值班工人清理泵房取水口周边随水漂来的杂物垃圾,确保水源周边环境干净整洁。

本报记者 王尧 摄

做党和人民满意的好老师

全市师德征文和演讲比赛开始报名

本报讯(记者孙鹏飞)4月28日,市教育局下发通知,在全市教育系统开展以“做党和人民满意的好老师”为主题的师德征文和演讲比赛活动。全市教师和教育工作者即日起可向所在学校报名,由学校及当地教育行政部门择优选拔参加全市征文和演讲比赛。

据了解,征文活动的对象为全市各级教育行政管理人员、教学科研人员和各级各类学校教职工。征文要求文体不限、题目自拟、紧扣师德教育主题;立意新颖,突出特色,具有鲜明的时代特征;联系实际,反映现实,内容真实生动;篇幅在2000字左右。参赛征文不得抄袭,如发现抄袭文章,将取消参赛资格;如在评奖后发现,将取消荣誉证书,并向作者所在单位通报,同时取消所在单位优秀组织的评选资格。各县(市、区)教体局及市直学校征集并组织专家初审后,于5月15日前择优上报参加全市评审。市教育局将组织专家评审,择优上报省教育厅参加省级评选。

演讲比赛参赛对象为全市普通中小学、幼儿园在编在岗教师和2009至2014年招聘的特岗教师。参赛教师可以讲述自己的事迹,也可以第三人称讲述身边优秀教师的典型事迹,演讲内容应紧扣“做党和人民满意的好老师”这个主题。各县(市、区)教体局及市直学校按照分配名额择优上报优秀教师参赛,全市比赛时间为5月23日,比赛地点:平顶山教育学院凌云校区。

通知

平顶山市凯达工程监理处以下没上班人员,因你们长期未与单位联系,单位也无法联系到你们,请自本通知之日起30日内到单位办公室报到并交纳所欠社会保险费,逾期不到,单位将按有关规定处理。名单如下:

陈胜利 秦欢 杨双雁 狄侃 张彬 高瑞娟 高彦彬 张冬培 郭晓磊 张金亮 张馨艺 刘星星 赵丰蕊 王延均 胡泊源 付灵辉 张玉滨 刘森林 陈艳培 赵光耀

平顶山市凯达工程监理处

2015年4月29日

注销公告

叶县世纪长河房地产开发有限公司(注册号:410422000007132)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

叶县世纪长河房地产开发有限公司

2015年4月29日

注销公告

河南省大尧商贸有限公司(注册号:410400000040180)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南省大尧商贸有限公司

2015年4月29日

出售

下汤健籍小区内宾馆一座,面积1.3万平方米,现出售,价格面议。

联系人:王先生

联系电话:5667755



抓紧建设湛南暗涵

4月27日,施工人员在湛南暗涵工程九号检查井处吊装暗涵管道。湛南暗涵工程西起凌水路,东至第一提升泵站,全线5902米,主要功能为收取湛河以南片区的污水。其中,顶管段长5127米,埋深4.5至12.5米。湛南暗涵顶管工程管径大、一次顶进距离长,施工技术难度高,全部工程将于7月底完工。

本报记者 姜涛 摄

市减灾救灾委员会通知要求

切实提升全民防灾减灾意识

本报讯(记者何思远)今年5月12日是我国第七个防灾减灾日。4月28日,市减灾救灾委员会下发通知,要求全市各县(市、区)做好今年防灾减灾日的有关工作。

通知指出,当前,全市正处于全面建成小康社会和全面推进依法治国的关键时期,防灾减灾直接关系到人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。面对日趋严峻的灾害风险形势,必须进一步加强防灾减灾救灾各项工作。

通知强调,各县(市、区)、各有关部门要根据区域和行业特点,认真研究所在区域主要的灾害风险,分析重点设施和人员密集场所的薄弱环节,总结灾害

应对的基本知识和技能,把宣传教育作为防灾减灾工作的重要抓手,不断丰富内容,创新活动形式。要充分利用广播、电视、报刊等传统媒体和互联网、微博、微信等新媒体,向社会公众尤其是中小學生、社区居民、务工人员、工矿企业职工等普及灾害风险和自救互救技能,切实提升全民防灾减灾意识。

通知强调,各县(市、区)、各有关部门要按照全面推进依法治国的要求,进一步修订完善各类防灾减灾应急预案,重点针对地震、洪涝、山体滑坡、泥石流等灾害以及火灾、煤气泄漏等事故,因地制宜组织开展应急预案演练活动,提高预案的针对性和可操作性,进一步规范

应急处置程序和综合防范措施。有条件的基层单位要组织社区居民、厂矿企业职工等参与应急救援和疏散演练,强化熟悉灾害预警信号和应急疏散路径。

通知最后强调,要根据辖区和行业主要灾害风险特点,结合全国综合减灾示范社区创建活动,动员社区居民、志愿者和社会组织等广泛参与,集中开展一次全面、系统的灾害风险隐患排查,重点做好学校、医院、居民区、机场、火车站、大型商场、影剧院、城市地下管网等人员密集场所和重要设施的隐患排查,编制社区灾害风险隐患排查清单,摸清灾害风险底数,对存在的风险隐患等问题及时整治,尽最大可能减轻灾害造成的人员伤亡和财产损失。

制售假工作作为净化市场环境、促进经济发展的重要任务,坚持打防结合,深化联合机制,深化专项治理,深化全员专卖,全面深入开展卷烟打假斗争,敢于亮剑,成绩斐然。2014年我市捣毁制假窝点21个,同比减少248个;查扣假冒卷烟583万支,同比减少5404万支;查获制假设备39台,同比减少170台;判刑涉假人员92人,同比增加77人,辖区内涉假案件数量、市场上假烟数量、外流假烟数量大幅度下降,卷烟制假问题得到了有效治理,有力维护了国家利益和消费者利益。

近年来,全市烟草专卖系统在市委、市政府的正确领导下,把严厉打击卷烟

我市卷烟打假工作成绩斐然

市烟草专卖局被评为“全国卷烟打假工作成绩突出集体”

本报讯(记者田秀忠)4月28日,从市烟草专卖局传来消息,国家烟草专卖局、公安部近日联合下发《关于表扬全国卷烟打假工作成绩突出集体和个人的通

报》,市烟草专卖局被评为“全国卷烟打假工作成绩突出集体”。

近年来,全市烟草专卖系统在市委、市政府的正确领导下,把严厉打击卷烟

鼓励职工发明创造 注重职工首创原创

田庄选煤厂通过科技创新提质增效

本报讯(记者吴学清 通讯员张站峰)自从采用了设备分级管理,田庄选煤厂受停车时间的影响大幅缩减,责任事故大为减少,为连续安全生产提供了保障。“通过新上的电子信息平台,能一目了然地看到设备分级管理情况。”4月28日,田庄选煤厂机电科副科长朱钢村说。

今年以来,按照上级要求,田庄选煤厂结合自身实际,采取得力举措,在科技增效上下功夫,不断提升科技管理水平,解决生产难题。

该厂开展了技术创新活动,制定了多项大的技术项目,其中超低介耗研究与实施项目,使吨原煤消耗介质由原来

的3.58kg/t降低到现在的0.5kg/t以下,居行业领先水平。为鼓励职工学技术、解难题,该厂还对28项优秀技术革新成果进行了表彰。4月份,该厂维修车间提出“一人一项目”。由管理人员负责,与机电科联合,针对中煤煤碾磨损严重的问题,进行技术攻关,调整了中煤煤碾筛筒尺寸,使用寿命延长了一倍。该车间还以“金点子”命名,鼓励职工发明创造。不久前,“肖占民移动式脱滚吊耳”解决了皮带跑偏时必须停车处理的问题,在连续生产的前提下保证了安全生产。

与以往不同的是,今年该厂在科技

奖的管理上,强调原创的重要性,更加注重职工首创性。

“职工想到的点子,只要合理,我们都会采用。哪个项目由哪名职工第一个提出,就由他提供具体方案,并负责督促实施。”该厂总办主任李茂刚说。对能产生经济效益的项目,该厂进行奖励。为保证评奖的项目公正,具体项目产生的经济效益不由部门自己报,而是由企管科与财务科共同进行认定。

另外,该厂还组织相关部门每月召开两次生产解解会,对生产上遇到的难题提出合理建议,并落实到具体单位进行整改。